

款式應有盡有 南油服飾批發市場

南油服飾批發市場位於深圳市南山區南海大道，為深圳服裝設計、生產、批發的重要基地之一。早期大多是外貿來料加工工廠，後來舊廠房改造升級，形成了一個現代的服裝生產基地和南山特色街區。

在這裏買衣服，很多都是原創設計，不易撞款，性價比相對而言也很高。有別於一般服裝市場，南油服飾批發市場的定位以中高端為主，第一

工業區主要逛110、111這兩幢，走高端潮流線，一件都可以散買，適合散客去看。108、109這兩幢主做原創設計師品牌，服飾款式主要分為原創設計款及外貿服裝，包括日常便服和宴會禮服，款式新穎齊全，價錢由幾十至幾百不等，約市面零售價的三七折，而且還有不少鞋履款式。每間店鋪售賣的東西都不一樣，服飾由普通日常便服到宴會禮服應有盡有。

此外，服裝的面料和款式都以上乘為主，質量保證。第二工業區主要逛204、209幢，主做線下高端實體店批發，訂購，不少個體戶也會前來入貨。

地址：深圳市南山區南油南海大道

交通：深圳地鐵9號線南油站F1出口



假日快閃深圳，除了吃喝玩樂外，現時更有不同隆路買平衫，近年港人北上興起到工廠和批發市場逛街買時裝。小編搜集資訊，精選數個具規模的服裝工業區或批發市場，方便女士們約齊三五知己以批發價掃平衫。

平價吸引盡情尋寶 東門白馬服裝批發市場

講到深圳買衫最抵，深圳東門想必榜上有名。包括寶華、駿馬等都是有名氣的服裝批發集散地。其中位於東門步行街鴻展商城的白馬服裝市場，面積1.5萬平方米，共有6層。除了售賣男裝女裝外，也有套裝、晚裝、休閒服、唐裝，襯衫、外套、大衣、內衣等，價錢以批發價出售，建議大家可以與朋友一起來，買得多更可議價。而且衣服價格便宜，10至30元人民幣就買到一件。品質未必最上乘，但是勝在便宜、款式多樣，只要有心發掘還是可以

買到性價比很高的衣服，在這裏購物可以盡情尋寶。而且在東門，不僅可以買到靚衫，還能吃到各種美食，逛吃一整天，是東門一日遊不可錯過的購物點。

地址：深圳市羅湖區東門步行街鴻展商城1至6樓

交通：深圳地鐵1/3號線老街站A出入口



風格齊全可改衣 龍崗布吉工業園區

另一處買衫熱點為龍崗區的布吉工業園，從深圳地鐵5號線百鶴龍站D出口走數分鐘便到達。這是近期熱爆的買衫熱點，藏在園區裏的服裝工廠店，衣服都是商場品質，工廠報價，款式種類繁多，各式各樣風格齊全，無論是通勤系還是套裝時裝，都有當季新款，而且還有改衣區可以幫手即時改衣，難怪姊妹們都不會空手而回。

地址：深圳龍崗區布吉工業園

交通：深圳地鐵5號線百鶴龍站D出口



購物小貼士 還價有驚喜

- 一般都是明碼實價，但其實可以和老闆討價還價，討價時千萬不要心急、也不用害怕，因為大部分人都會這樣做的。
- 個別店鋪不接受零售，設有最低門檻，或接受4、5件的零售，因此，和朋友結伴去就最好。
- 大部分店鋪都歡迎試穿試着，如果寫明不准試穿，最好還是問准才穿，避免造成不必要的誤會。
- 山長水遠去到店鋪，多數人都會買多啲，帶備小型行李篋方便將戰利品帶回家。

批發價買衫 深都都

去貨速度快 金馬外貿服裝批發城

金馬外貿服裝批發城是由舊工業區改造升級轉型而來，坐落於深圳重要交通樞紐深圳北站東廣場旁，距離北站僅100公尺距離，地理位置得天獨厚。各類時裝包括女裝、男裝，套裝、晚裝、休閒服、唐裝，襯衫、外套、大衣、內衣等各類服裝應有盡有，經營檔次豐富，價位亦有吸引力。由於服裝批發市場就在深圳市交通樞紐地帶，在這一區域有巨大的人流，加上周圍有國安居建材市場、燈飾批發市場、家居批發市場等；每天人流量數萬人次，去貨速度快速。

地址：深圳市寶安區民治街道梅龍路民治第三工業區第一棟、第二棟、第八棟。

交通：深圳地鐵4/5/6號線深圳北站D出口

